https://cses.fi/problemset/task/1633
5—-15

5

4+1

3+2
2+3
1+4
3+1+1
2+2+1
2+1+2
1+3+1
1+2+2
1+1+3
2+1+1+1
1+2+1+1
1+1+2+1
1+1+1+2

int numberOfWays(int n

return numberOfWays(n-1) + numberOfWays(n-2) + numberOfWays(n-3
+ numberOfWays(n-4) + numberOfWays(n-5) + numberOfWays(n-6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
ways | 1
ways[0] = 1
for (int i = 1; i <= n; i ++
ways[i] = 0

for (int j = 1; j <= 6; j ++
if (i - 3J >0

ways|[i] += ways[i - j



return ways|n

ways[X] - N0 KOMKO Ha4ynMHa MOXe Aa ce nory4vm cyma X
OTroBopbT Ha 3agavarta we e — ways[n]

https://leetcode.com/problems/palindromic-substrings/
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// WMaMe HSKaKbB TIJI00AaleH HU3 S

bool isPalindromeSlow(int left, int right) {
for (int i = 0; i < (right - left + 1); i ++) {
if (S[left + i] != S[right - i]) {

return false;

}

return true;

bool isPalindrome(int left, int right) {
if (left == right) {
return true;

}

if (left + 1 == right) {
return S[left] == S[right];

}

if (alreadyChecked|[left][right]) {
return answer|left]|[right]

}

if (S[left] == S[right] && isPalindrome(left + 1, right - 1)) {
alreadyChecked|left|[right] = true;
answer|left|[right] = true;
return true;

}

alreadyChecked|left|[right] = true;
answer|left|[right] = false;
return false;

n = S.size();
int count = 0;
for (int i = 0; i < n; i ++) {



for (int j = i; j < n; j ++
if (isPalindrome(i, j

count ++

return count

// WTepaTMBEH BapHaHT

isPalindrome[l][r] -> true ako S[l...r] e mamuHgpoM M false wuHaue
for (int i = 1; i <= n; i ++

isPalindrome[i][i] = true
for (int 1 = 1; i <n - 1; i ++

isPalindrome[i][i + 1] = S[i] == S[i+l

for (int size = 3; size <= n; size ++

int end = start + size - 1
for (int start = 0; start + size - 1 < n; start ++
int end = start + size - 1

isPalindrome|[start][end] =
S[start] == S|end] && isPalindrome|[start + 1

int count = 0
for (int i = 0; i < n; i ++
for (int j = i; j < n; j ++
if (isPalindrome[i, j
count ++

return count

end - 1



https://cses.fi/problemset/task/1145
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longest inceasing subsequence

lis[k] — konko gbnra e Han-gbnrata pacTslia nogpeanua, KosiTo 3aBbpLuBa B NO3NUMA
position k
OTroBopbT HY 61 6uUn — max(lis[i], 3a i ot 1 go n)

11

0325498671110

id 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
array | 10 3 2 5 4 9 8 6 7 1 11 0
lis 1 1 1 2 2 3 3 3 4 1 5 1
prev | -1 -1 -1 1 1 3 3 3 7 -1 8 -1
for (int i = 0; i < n; 1 ++
lis[i 1
previi] = -1
for (int j = 0; j < i; j ++
if < afi] && lis[j] + 1 > lis]|i
lis[i] = lis[j] + 1
prev[ii] = j
int answer = 1lis|[0 lastPosition

for
if

answer

int i

lis[i

1; i < n; i ++
> answer

lis[i

lastPosition = i




vector<int> seq
while(lastPosition != -1
seq.insert(a|lastPosition

lastPosition = prev|lastPosition

return answer

apyra naes
lis[len] - konko € HaNn-ManknAT efiEMEHT B pacTsawa peanua ¢ ObimkuHa len

https://cses.fi/problemset/task/1639

S - cTtapToBus
T - TapreTupaHus

minOps[len1][len2] — MuHUManNHua 6pon onepauun Hy>XHU
Aa npesbpHeM S[1...len1] BB T[1...len2]
OTtroBopbT Wwe e — minOps[S.size()][T.size()]

LOVE
MOVIE

minOps[2][4] — konko e MuHUMaHusa 6pon onepaumn aa npeebpHem LO — MOVI
minOps[2][4] = LO>MO—-MOV—-MOVI =3

S: ABDE

T. ABE

minOps[3][2] — minOps[2][2] + npemaxBaHe Ha 3HaK
ABD—AB

S: ABE
T: ABDE



minOps[2][3] — minOps[2][2] + oobsaBHe Ha 3HaK
AB—ABD

S: ABC

T: ABD

minOps[3][3] — minOps[2][2] + cMeHsAHe Ha nocrneHUs 3HaK
ABC—ABD

minOpsli][j] = min( minOps[i-1][j] + 1, npemaxsaHe Ha i-Tns
minOpsli][j-1] + 1, aobaBaHe Ha 3HaK
ako S[i] = T[j], To minOps[i-1][j-1], nocnegHuTe 3Hauu cbBNagat
ako SJ[i] != T[j], To minOpsJ[i-1][j-1] + 1, cMeHsiHe Ha nocnegHus 3Hak)



